



## decese



Un suflet minunat și plin de bunătate s-a ridicat la cer, cel care a fost verișorul nostru,

**CRĂCIUN POPOVICI.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia Popovici Daniel. (8021)



Împărtașim durerea voastră, Florica, Diana și Alina, Cristian și Florin, Luca și Elena, acum când vă despărțiți de dragul vostru soț, tată și bunic,

**VIRGIL OVIDIU  
IVAN (TINU).**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Finii Gabriela, Nicolae și Andrei Popa. (8026)



Mulțumim din suflet tuturor celor care au fost alături de noi, în clipele de mare tristețe când l-am condus pe ultimul drum, pe dragul nostru soț, tată, socru și bunic,

**VIRGIL OVIDIU IVAN.**

Dumnezeu să răsplătească bunătatea voastră prin sănătate și împliniri. Cu respect, familia îndoliată. (7997)



Cu durere în suflete ne luăm rămas bun de la fosta noastră colegă,

**VIORICA ILIESCU  
(COCA)**

și suntem alături de fiul ei, Viorel, în aceste momente grele pricinuite de pierderea mamei sale dragi. Sincere condoleanțe! Colegele: Ani, Catița, Lenuța și Mărioara. (8012)



În aceste clipe de grea încercare suntem alături de colegul nostru, Meluț Florin Viorel, la marea durere pricinuită de plecarea în veșnicie a iubitei sale mame. Dumnezeu să o odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei îndoliate! Conducerea și colectivul grupului de firme ARC (AUTOMATION ROBOTICS AND CONTROLS) MANAGEMENT & TECHNOLOGY S.R.L (8021)



Suntem alături de colega noastră, Diana Câmpan, la trecerea în neființă a tatălui drag. Sincere condoleanțe! Familia Dima. (8013)



Un ultim omagiu celui care a fost

**MIRCEA SURGUCI.**

Odihnească-se în pace. Nașii: Pop Victor, Viorica și Victoraș. (2033)



Suntem alături de colegul nostru, Ralph Bereanu, în aceste momente triste pricinuite de trecerea la cele veșnice a tatălui său. Slujba memorială are loc azi, 29 ianuarie, ora 18.00, la Biserica Romano-Catolică Baratok. Sincere condoleanțe! Colectivul clasei a IX-a G al Colegiului „Emanuil Gojdu.” (8016)



Cu tristețe și durere în suflet anunțăm încetarea din viață a dragii noastre mame și bunici,

**MARIA ȘELARIU.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Însmormântarea va avea loc miercuri, 30.01.2019, ora 11:00, la capela Steinberger din Cimitirul Municipal Rulikowsky. Fiii Viorel și Theodor Șelariu împreună cu familiile.



Cu lacrimi în ochi și inimile împietrite de durere ne despărțim de dragul nostru tată, soț și socru,

**GEZA FACSAR.**

Înmormântarea va avea loc miercuri, 30 ianuarie, ora 14.00, în Episcopia Bihor. Vei rămâne în inimile noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace! Adânc îndurerăți: fiica Tunde, fiul Szabolcs, soția Olga, nora Timea și ginerele Zsolt. (8023)



Ne exprimăm regretul și compasiunea pentru suferința colegilor noștri, av. Teodor Coloja, Teodora Coloja și Ozana Blaga, în aceste momente când o conduc pe ultimul drum pe draga lor mamă și bunică,

**SOFIA COLOJA.**

Dumnezeu să îi ofere pacea și odihna veșnică. Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate! Membrii și salariații Baroului Bihor. (8024)



Împărtașesc durerea prietenilor mei, Dodu, Teodora și Ozana, la trecerea în eternitate a dragei lor mame și bunici,

**SOFIA COLOJA.**

Sincere condoleanțe! Av. Corina Domocoș. (8025)



Regretăm profund trecerea la cele veșnice a celui mai bun prieten al nostru,

**LADISLAU SZASZ,**

coleg și un apreciat îndrumător de handbal. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei îndoliate! Asociația Județeană de Handbal Bihor, președinte Pavel Mercea. (8027)



Sunt alături de voi, Eszter-soție și Zoli Szasz-fiu, în aceste momente foarte grele pricinuite de decesul celui mai bun soț, tată, bunic, străbunic și prieten,

**LADISLAU SZASZ,**

om de sport și mare iubitor de handbal. Dragul meu prieten, Dumnezeu să te odihnească în liniște și pace în cel mai frumos loc din Împărăția Sa! Condoleanțe familiei greu încercate! Pavel Mercea. (8028)



Un gând de alinare și întreaga noastră compasiune pentru familia îndurerată, la trecerea în neființă a omului de sport și mare iubitor de handbal,

**LADISLAU SZASZ.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei! Conducerea și compartimentul sport al Direcției Județene pentru Sport și Tineret Bihor.



Suntem alături de prietenii noștri, Viorel și Dorina Șelariu, la durerea pricinuită de pierderea mamei și soacrei lor dragi. Părintele Ceresc s-o odihnească în pace. Sincere condoleanțe, mângâiere și multă putere familiei îndurerate. Prietenii: Alex, Istvan, Andrea și Cristina. (2035)



A plecat printre îngeri un om, un fiu, un tată, un bunic, cuscru nostru drag

**VASILE MIRGIȘ,**

de 52 ani, după o grea suferință. Drum lin spre ceruri, OM bun! Însmormântarea va avea loc în Florești-Cluj, miercuri, 30 ianuarie, ora 13.00. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Soția Lenuța, nepotul Alexandru-Cristian, copiii Cătălin și Cristina, cuscru Emil și Viorica, cu familiile din Cărand-județul Arad și Căbești-județul Bihor. (2034)



Cu ochii în lacrimi și inima îndurerată anunț trecerea la cele veșnice a scumpei și preaiubitei mele mame

**VIORICA ILIESCU,**

în vârstă de 72 ani, după o scurtă dar grea suferință. Voi purta profundă prețuire, recunoștință și amintire vie în inima și gândurile mele. Însmormântarea va avea loc miercuri, 30 ianuarie 2019, ora 13.00, de la Capela Hașăș. Dumnezeu să o ierte și să o odihnească în Împărăția Lui. Fiul îndurerat Viorel. (2038)



Cu ochii în lacrimi regret profund trecerea la cele veșnice a celei ce a fost mama băiatului meu,

**VIORICA ILIESCU.**

Un gând de alinare și mângâiere pentru fiul meu Viorel. Dumnezeu să o ierte și să o odihnească în pace. Meluț Flore. (2039)



Cu durere în suflet, suntem alături de fiul Viorel aflat la grea suferință odată cu trecerea la veșnicie a mamei

**VIORICA ILIESCU.**

Dumnezeu să o odihnească în pace. Fam. Ursu. (2036)



Un gând de alinare pentru Viorel acum când se desparte de mult iubita mamă

**VIORICA ILIESCU.**

Dumnezeu să o odihnească în pace. Vecinii de scară. (2037)



## comemorări



Cu toate că timpul trece, în ochi avem lacrimi de tristețe, un mare dor de părinții noștri plecați din această lume, la cele veșnice,

mama **MARIA FĂȘIE**

decedată la 22 ianuarie 2006,

tata **DUMITRU FĂȘIE**

decedat la 29 ianuarie 1993, din satul Șauaieu. Ne amintim cu mult drag de dâșii și-l rugăm pe bunul Dumnezeu să le dea odihnă veșnică, liniștită în Împărăția Sa. Mulțumim tuturor celor care le vor păstra un moment de aducere aminte. Fiul Ioan cu familia, din Nojorid, fiica Silvia cu familia, din Șauaieu. (7835)



Au trecut trei ani de la plecarea dintre noi, a celui care a fost

col. (r) **PAVEL NICULICĂ.**

Ne plecăm frunțile în fața mormântului trist și rece, mulțumindu-ți pentru tot ce ai făcut pentru noi. Bunătatea și dragostea cu care ne-ai înconjurat vor rămâne veșnic în sufletele noastre. Să-ți fie veșnicia ușoară și memoria binecuvântată. Familia. (2013)



Păstrăm dragi și duioase amintiri împletite cu amare și fierbinți lacrimi, dor și durere mare. Lacrimile ne ard obrazii și sufletul ca în ziua aceea geroasă de februarie când ai plecat de lângă noi, în urmă cu 2 ani copilul nostru drag,

**ROMULUS CRISTIAN  
CHIȘE.**

Te-ai retras dintre noi puiule drag fără să te plângi de nimic. Te plâng părinții bătrâni, fiul Vlad, fratele Dorin, cei care te-au iubit, trec pe la mormântul tău, îți aprind o lumânare și se roagă pentru tine. Mântuiește-L Doamne pe

**ROMULUS.**

(8011)